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32.71% 139

62.12% 264

5.18% 22

V1 Bent u al op de hoogte dat alle woningen in Bloemendaal net als in alle
gemeenten in Nederland, in 2050 zonder aardgas verwarmd moeten

worden?
Beantwoord: 425 Overgeslagen: 2

TOTAAL 425

Ik weet al
vrij veel ov...

Ik heb erover
gehoord maar...

Ik weet
vrijwel niet...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik weet al vrij veel over de overstap naar wonen zonder aardgas

Ik heb erover gehoord maar heb me er nog niet in verdiept

Ik weet vrijwel niets van dit onderwerp
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6.59% 28

14.12% 60

59.53% 253

19.76% 84

V2 Welke rol vindt u dat de gemeente moet nemen om de doelstelling te
behalen?

Beantwoord: 425 Overgeslagen: 2

TOTAAL 425

Geen, ik zoek
zelf uit wel...

De gemeente
moet zoveel...

De gemeente
moet mij...

Anders, nl:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Geen, ik zoek zelf uit welke stappen ik moet ondernemen

De gemeente moet zoveel mogelijk voor mij regelen

De gemeente moet mij informeren over mogelijke oplossingen voor mijn woning

Anders, nl:
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28.40% 121

28.40% 121

24.88% 106

4.69% 20

13.62% 58

V3 De gemeente kan u in de toekomst op diverse manieren informeren of
betrekken bij wonen zonder aardgas. Vink aan wat voor u van toepassing

is (meerdere antwoorden mogelijk)
Beantwoord: 426 Overgeslagen: 1

TOTAAL 426

Ik wil graag
geïnformeerd...

Ik wil graag
mee kunnen...

Ik wil graag
geïnformeerd...

Ik heb geen
interesse in...

Anders, nl:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik wil graag geïnformeerd worden over wat er moet gebeuren in mijn huis

Ik wil graag mee kunnen praten als mijn buurt aan de beurt is

Ik wil graag geïnformeerd worden over alles rondom wonen zonder aardgas

Ik heb geen interesse in dit onderwerp

Anders, nl:
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2.58% 11

8.20% 35

60.89% 260

9.60% 41

2.81% 12

15.93% 68

V4 Bent u zelf van plan om uw woning op een andere manier dan met
aardgas te verwarmen?

Beantwoord: 427 Overgeslagen: 0

TOTAAL 427

Ja, binnen 0-5
jaar

Ja, binnen
6-10 jaar

Nee, voorlopig
niet

Ik heb er nog
niet over...

Heb ik al
gedaan of be...

Anders, nl:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, binnen 0-5 jaar

Ja, binnen 6-10 jaar

Nee, voorlopig niet

Ik heb er nog niet over nagedacht

Heb ik al gedaan of ben ik mee bezig

Anders, nl:
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V5 Wat vindt u het belangrijkst aan de aardgasvrije oplossing voor uw
woning? (kies de 3 belangrijkste antwoorden)

Beantwoord: 426 Overgeslagen: 1

Dat mijn
woning een...

Dat de
oplossing go...

Dat ik het
samen kan do...

Dat de
oplossing...

Dat ik zo min
mogelijk...

Dat ik zelf
de keuze heb...

Dat de
overstap van...

Dat mijn
woning in...

Dat ik mijn
woning kan...

Dat ik op tijd
en goed...

Ik weet het
niet

Anders, nl:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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59.86% 255

39.67% 169

10.09% 43

66.90% 285

13.38% 57

41.78% 178

8.69% 37

2.82% 12

13.38% 57

24.65% 105

0.94% 4

11.03% 47

Totaal aantal respondenten: 426  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Dat mijn woning een comfortabele temperatuur heeft

Dat de oplossing goed voor het klimaat is

Dat ik het samen kan doen met mijn buren

Dat de oplossing betaalbaar is

Dat ik zo min mogelijk overlast heb van de verbouwing

Dat  ik zelf de keuze heb in het alternatief voor aardgas voor mijn huis

Dat de overstap van begin tot eind voor me geregeld wordt

Dat mijn woning in waarde stijgt

Dat ik mijn woning kan koelen in de zomer

Dat ik op tijd en goed geïnformeerd ben

Ik weet het niet

Anders, nl:
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V6 Waar maakt u zich het meest zorgen om bij de overstap naar
aardgasvrij wonen (maximaal 3 antwoorden)

Beantwoord: 427 Overgeslagen: 0

De kosten

Het gedoe van
de verbouwin...

Niet meer
koken op gas

Of de
oplossing...

Dat ik geen
keuze heb in...

Dat ik de
verkeerde ke...

Of ik het nog
wel warm krijg

Of de techniek
betrouwbaar is

Ik maak me
geen zorgen

Anders, nl:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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62.53% 267

33.96% 145

8.67% 37

24.59% 105

33.96% 145

19.20% 82

22.72% 97

29.98% 128

8.90% 38

12.41% 53

Totaal aantal respondenten: 427  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

De kosten

Het gedoe van de verbouwing van mijn huis

Niet meer koken op gas

Of de oplossing duurzaam is

Dat ik geen keuze heb in een alternatief voor aardgas

Dat ik de verkeerde keus maak door onvolledige informatie

Of ik het nog wel warm krijg

Of de techniek betrouwbaar is

Ik maak me geen zorgen

Anders, nl:
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8.92% 38

11.27% 48

79.11% 337

0.70% 3

V7 Bent u een:
Beantwoord: 426 Overgeslagen: 1

TOTAAL 426

Huurder

Woningeigenaar
binnen een...

Particuliere
woningeigena...

Anders,
namelijk:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Huurder

Woningeigenaar binnen een Vereniging van Eigenaren (VvE)

Particuliere woningeigenaar (niet VvE)

Anders, namelijk:
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12.03% 51

18.40% 78

17.45% 74

20.99% 89

31.13% 132

V8 In welk dorp binnen de gemeente Bloemendaal woont u?
Beantwoord: 424 Overgeslagen: 3

TOTAAL 424

Vogelenzang

Bennebroek

Aerdenhout

Overveen

Bloemendaal

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Vogelenzang

Bennebroek

Aerdenhout

Overveen

Bloemendaal
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36.64% 155

41.84% 177

21.51% 91

V9 Bloemendaalzetstappen inspireert en helpt inwoners van Bloemendaal
bij het verlagen van hun energierekening en het toekomstbestendig maken

van hun woning. Kent u deze website en nieuwsbrief?
Beantwoord: 423 Overgeslagen: 4

TOTAAL 423

Ja

Nee, maar ik
ga mij...

Nee, ik heb
geen interesse

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee, maar ik ga mij aanmelden voor de nieuwsbrief

Nee, ik heb geen interesse
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29.38% 124

70.62% 298

V10 Wilt u de resultaten van de enquête ontvangen? Vul dan hieronder uw
e-mailadres in:

Beantwoord: 422 Overgeslagen: 5

TOTAAL 422

Nee

Ja, mijn
emailadres is:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja, mijn emailadres is:


